



翠蓮；右一起為程事務九耀、金群利集團董事拿督摩根及李銀芳。美蘭籃球總會理事葉鶴勇、總領隊徐桂發、顧問拿督叶理國及拿汀楊勢如虹。教育部副部長拿督張盛閭（右二）也到場見證，左一起為森源郭添源（右五）亲自带领队员，把李典和（右六）高抬歡慶，氣

“衛冕成功，勢喜臨門” 森球員獲重賞樂翻天

報道 陳劭揚
攝影 余蔚棋

（芙蓉8日讯）森州男籃成功卫冕元首杯，金群利集團除了百万令吉獎勵森州籃球隊男甲組隊員，旗下另外3支队伍也一并获得獎賞，全場共派出230萬令吉的丰厚獎金。

森州男籃甲組的隊長郭添源獲得12萬令吉的獎勵，其中包括副隊長顏峰峰、黃亿豪、陳俊宏、楊艾溫、張國豪、林俊、麥洛城、曾梓峰、廖文銘、姚羿泓及湯清晨，皆獲得10萬令吉獎金。

其中，總教練布萊恩及隊長郭添源獎金被追加至12萬令吉，除此之外，助理教練鄧國興、体能師張耀權同樣狀得10萬令吉的獎勵。

2冠军队游悉尼巴厘島

森州男籃这支“冠軍之隊”是于去年杪主辦的第59屆大馬籃總金群利元首杯全國男女籃球锦标赛決賽中，成功撼倒集結三軍精英而成的“復仇者聯盟”六甲，完成2連冠。

所有队员及教練組成員，也將在金群利集團今晚主辦，主題為“衛冕成功，勢喜臨門”的森州籃總之夜上，論功行賞。

另外，森美蘭籃球隊東主拿督李典和也當場宣布多項豐富的球員福利，在非華全國賽奪得冠軍的森州非華隊、奪得B組冠軍的森州女隊及彭亨男隊的队员，也可获5000萬令吉。

今年的兩支冠軍队伍森州男隊及非華隊，除了获賞富有的獎金外，李典和也追加這兩支队伍，到澳洲及印尼的巴厘島旅遊。

森籃總年贊助費增至240萬

今晚這筆大獎金由李典和親自移交，李典和不但是森美蘭籃球總會永久名譽顧問，同時也是森州男籃的贊助人。因此，他也當場宣布，把每年給予森籃的贊助，從200萬令吉增加至240萬令吉。

李典和在推動大馬籃球運動上不遺余力，早于2013年，李典和就開始以贊助人身分資助森州男籃四處征賽，吸取大賽經驗，后来在几年經過努力，通過各種選拔制度下的篩選，最終組成一支冠軍之師。

經過數十年的沉淀後，森州男籃於2015年成功在元首杯B組奪下首冠後，更在次年的元首杯甲組中，以“升班馬”的姿態，爆冷奪下冠軍，為森州帶來时隔58年后的元首杯冠軍。

元首杯3連霸球員將获公寓

在森籃球隊男甲組奪下首冠時，李典和曾給冠軍球員送出豐富的獎勵，包括一輛丰田轿车，他更承諾，若球隊再下一城，夺得兩連冠，每名球員可10萬令吉獎勵；若完成3連冠，每名球員將可获贈金群利集團贈送價值28萬8000令吉的套房公寓。

另外，除了贊助森州男籃，李典和更以金群利集團的名義，冠名贊助大馬男总的元首杯，令這項歷史悠久，在國內具有權威性的籃球賽事得以延續主辦，挖掘更多籃球健將，向稱霸東南亞籃球之路前进。



李典和（中）及李銀芳（右）入场时，受到森州女篮队的列队欢迎。

津貼獲大幅提升 森球員安心開心打球

李典和指出，从今年開始，所有球員的津貼將會提高10至15%，入选国家队的球員，津貼提升幅度高到25%。

他強調，对于今年的期望，他希望森州男隊能夠繼續衛冕3連冠、非華隊繼續蟬聯；森州女隊及彭亨男隊至少進入半決賽。

他提到，適逢明年馬運會的到來，他也希望森州男籃代表，至少可打入決賽。

李典和：元首杯應施球會制

另外，李典和也認為，既然元首杯已來到60年，无论在規則及結構上必須進行改革，全新的元首杯要摒棄以往的州籃總作為代表，以球會方式替代。

他相信，这种方式可令大馬籃運更職業化，吸引更多企業為球會注資，讓球隊財力得到提升，此舉有助於提升大馬的籃運水平，也更具有競爭性。

他希望，通過金融集團的推動下，让更多企業領養球會，開始落實球員福利、獎勵及有績效的給予球員訓練，那大馬籃運未來將會有更多新秀得到栽培。

“我不惜重資支持籃運，就是希望球員可以在擁有足夠的福利及生活保障下，為籃運付出，這不只為了球會，也是為了國家。”

他補充，除了要把球練好，也不能荒廢學業，他促請球員好好善用獎勵金，自修有兴趣的課程，以掌握一技之長，在別的領域也有很好的發展。